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NOME  COGNOME  QUALIFICA  PRESENTE  ASSENTE  DALLE ORE  ALLE ORE  

Arnaldo  Tamanini  Comandante  X  20:00  

Andrea   Debiasi  vice Comandante  X  20:00  

Andrea   Zamboni  Capoplotone X  20:00  

Christian  Bortolameotti  Capoplotone X  20:00  

Demis Tamanini  Caposquadra      

Claudio  Bailoni  Caposquadra  X  20:00  

Stefano  Zamboni  Caposquadra  X  20:00  

Christian  Debiasi  Caposquadra  X  20:00  

Andrea Bailoni Segretario  X  20:00  

Roberto   Tiecher Magazziniere  X  20:00  

Barbara   Pisetta Cassiere  X  20:00  

       

       

       

       

 

 Approvazione verbale precedente data.   
 
Viene letto il verbale precedente anche se era stato spedito via email ai componenti del Direttivo.   

Non essendovi osservazioni in merito, il Comandante procede con la votazione per l’approvazione. 

 
Il Direttivo  

- Preso atto delle osservazioni al verbale (nessuna osservazione)  
- Visto lo statuto della Corpo  
- Visto l’esito della votazione (favorevoli n. 9 contrari n.0 astenuto n.0) Appova il verbale 

 

con voti favorevoli n. 9 con voti contrari n. 0 astenutiNESSUNO 



Verbale n°11/2020   
 
Il direttivo viene fatto in sede ONLINE per rispettare le restrizioni del nuovo DCPM causa 

emergenza coronavirus. 
 
Sono presenti molti contagi sull’Altipiano; c’è la presenza di un piccolo focolaio. Al momento 

non si sa come si è organizzati a livello comunale. 
Arnaldo Tamanini ha parlato con alcuni ispettori prendendo la decisione che comunque attività 

di esercitazione devono essere fatte; ma per ora vengono sospese per la giornata di domani e 
per tutta settimana prossima. In seguito si riconvocherà il direttivo il quale prenderà una 
decisione a lungo termine. 

Per qualunque necessità la Sea ecopera dà la disponibilità a fare un tampone rapido. 
 
Andrea Debiasi conferma ciò che ha detto Arnaldo integrando il suo punto di vista con alcuni 

particolari. 
Il capoplotone Andrea Zamboni comunica che per motivi di lavoro andrà a fare il tampone, 

esprimendo il suo punto di vista dice che comunque tutti verranno a contatto col virus prima 
o poi e che è importante proteggere gli anziani e i più deboli; è d’accordo sul fatto di 
bloccare per un po le manovre. 

Il caposquadra Claudio Bailoni è d’accordo a sospendere le manovre anche perché ultimamente 
erano soprattutto di didattica stazionaria (utili ma non così tanto come una simulazione). 

Il caposquadra Stefano Zamboni è d’accordo a fermare le manovre, anche perché è più 
probabile fare danni facendole che non. 

 
Arnaldo sottolinea ancora una vota il fatto che sull’altipiano ci sono numerosi contagi. 
Claudio Bailoni propone un meet con tutto il corpo per informare tutti e rinfrescare la memoria 

sulle varie procedure da adottare. 
Anche alcuni pompieri sono in stretto contatto con persone che risultano essere positive in 

seguito a tampone. 
 
Il magazziniere Roberto Tiecher è d’accordo a sospendere le manovre. 
Il segretario Bailoni Andrea è d’accordo a bloccare le attività di esercitazione. 
Il capoplotone Christian Bortolameotti favorevole a bloccare le manovre piuttosto di mettere in 

quarantena tutto il corpo. 
La cassiera Barabara Pisetta anche favorevole alla sospensione delle esercitazioni, vediamo 

come vanno i contagi nelle prossime settimane. 
Barbara chiede l’approvazione di uno storno pari a € 636,48 da “manutenzione ordinaria” per 

pagare il consulente della piattaforma: tutti favorevoli. 
Per i nuovi vigili è arrivata una pec con l’attesta di idoneità al servizio da seaecopera. 
 
Importante prestare la massima attenzione sugli interventi, vestirsi bene e fare la 

decontaminazione. 
Riguardante l apertura porta di domenica scorsa: bisogna fare un modulo da far firmare al 

richiedente di dichiarazione di non essere venuto a contatto con nessun positivo nelle ultime 
24h. 

Si aspetta ancora conferma ufficiale dalla Cassa Rurale del contributo di 15.000,00 € per 
l’acquisto della piattaforma. 

Il sindaco deve comunicare quanti e quali casi ci sono in altipiano. 



E’ arrivata una pec dalla federazione con le nuove procedure e raccomandazione anti-covid 
(viene proiettata durante la riunione da Andrea Debiasi). 

Per quanto riguarda S.Barbara verrà annullata ufficialmente la cena. 
 
Claudio Bailoni comunica che durante l’ultima manovra sono state fatte delle manutenzioni e 

controlli ai mezzi, e ad alcune attrezzature. 
Arnaldo chiede che tutti i DPI anticaduta non più idonei vengano segnati. 
 
Controllare quali DPI mancano ai nuovi vigili. 
Fassa a fine anno spostano il container fumo; sarebbe una bella occasione portarlo sull’altipiano. 
 
Comune chiede se possiamo portare il giornalino comunale assieme ai calendari; inoltre ci ha 

chiesto se vogliamo scrivere un articolo: se ne occuperà Stefano Zamboni. 
Viene chiesto se nelle sacche degli imbraghi è possibile inserire una corda più lunga; quella d 

a10 m non è risultata sufficiente in diverse occasioni. 
Sono arrivati 4 quintali di oleoassorbante. 
Verrano recuperati alcuni monitor per pc da Vattaro. 
 
 
Ora fine direttivo:     21:18 
 

Bailoni Andrea 


